

Библиотечно-информационное обеспечение образовательных программ

Необходимым условием эффективности организации учебного процесса по образовательным программам высшего образования и среднего профессионального образования является обеспечение учебной, научной и учебно-методической литературой.

Библиотека филиала является одним из подразделений Ливенского филиала. Общая площадь, занимаемая библиотекой, составляет 504,6 кв. м. Библиотека филиала имеет следующую структуру:

- отдел обслуживания и книгохранения с подразделениями:
 - абонемент;
 - читальный зал на 64 мест для читателей.
- сектор периодики;
- зал электронных ресурсов на 8 автоматизированных рабочих мест.

Библиотека филиала имеет свой сайт (<http://flib.ucoz.ru/>). Компьютерный парк составляет 10 ПК. Все компьютеры библиотеки подключены к локальной сети филиала и имеют постоянный выход в Интернет.

Книжный фонд библиотеки Ливенского филиала ОГУ им. И.С. Тургенева на 01.01.2022г. составляет 54180 экземпляров на физических (материальных) носителях. Фонд учебных изданий на физических (материальных) носителях состоит из учебников, учебных пособий, учебно-методических разработок и рекомендаций и составляет 42202 экземпляров. Фонд научных изданий составляет - 2942 экземпляр, Фонд литературно-художественных изданий –801 экземпляр. Фонд литературы на физических (материальных) носителях дополнен электронными изданиями, размещенными на платформах ЭБС (подробнее на сайте библиотеки https://flib.ucoz.ru/index/informacionnye_resursy/0-21, раздел Информационные ресурсы).

Библиотека филиала обеспечивает обучающимся доступ к периодическим профильным изданиям на физических (материальных) носителях и электронном варианте (список периодических изданий на сайте библиотеки http://flib.ucoz.ru/index/periodicheskie_izdaniya/0-26). Все периодические издания по специальностям высшего и среднего профессионального образования соответствуют требованиям государственных образовательных стандартов.

Коэффициент книгообеспеченности основной учебной и учебно-методической литературой на физических (материальных) носителях в среднем по филиалу составляет от 0,5 до 1,0, что соответствует норме. Обучающиеся в полной мере обеспечены и дополнительной литературой. В фонде библиотеки представлена справочно-библиографическая литература различных видов (энциклопедии универсальные и отраслевые, отраслевые словари по профилю образовательных программ).

Электронно-библиотечные системы обеспечивают возможность индивидуального доступа для каждого обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к сети Интернет.

Каждый обучающийся обеспечен не менее чем одним учебным печатным и/или электронным изданием по каждой дисциплине профессионального цикла и одним учебно-методическим печатным и/или электронным изданием по каждому междисциплинарному курсу (включая электронные базы периодических изданий).

Для пользователей с ограниченными возможностями здоровья https://flib.ucoz.ru/index/obslyzhivanie_invalidov_i_lic_s_ovz/0-36 организован доступ к электронным образовательным ресурсам вне территории филиала, в любой точке с доступом в Интернет.